

*Komment: ellucen*

*Budapest*

# HETFOI ÚJSÁG



IX. évfolyam, 49. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1936. december 14.

## Nemzeti államok összefogása a bolsevizmus ellen

A Szovjet megalakulása óta az egész világ borzongva olvassa annak belső életéről időnként kiszivárgó híreket, a Herschel — Jehuda vezéréte alatt kegyetlenkedő GPU szörnyű terrojt, — de hát olyan messze volt eddig az a Szovjet és a strucopolitikát folytató emberiség azzal akarta megkímélni amugy is pattanásig feszített idegeit, hogy talán tuloznak azok a verláztó elbeszélések.

A magát műveltnek tartó világ nemcsak nem sietett segítségére a szegény, rabszolgasorba taszított orosz népmillióknak, nemhogy felhőrdült volna azon a vadállati kegyetlenségen, amit ott ártatlanok százezreit felkoncolták, szibériai ölbányákba hurcolták; mindenükből kifosztva világgá üzték, hanem üzleti mohósággal keresték a kegyét még a katonailag és anyagilag függtlen államok is a véreskezü Szovjetnek! sőt megtörtént, hogy annak a nagy cirkusznak, amit népszövetségnek neveztek el, egyik ülészakában Finkelstein-Litvinoff került az elnöki székbe.

A Hitler diadalával végződött nemzeti és bolseviták közötti élet-halál harc, majd a világ különböző részein mindinkább felfellobbanó bolsi forradalmi mozgalom már kezdte felnyitni az emberek szemét, — de valójában csak most döbbsent reá a hazáját, fajtáját, vallását, kulturáját féltő világ, mi is az a bolsevizmus, amikor az Európa nyugtán tomboló testvérharc rémségeit olvassa, rádióján át naponta borzadva hallja.

Látszik már, milyen vad ösztönöket ébreszt a bolsevista«tan», amelynek hullahegyek mutatják az útját, köny és vértenger fakad a nyomán. Ártatlan emberek ezreinek meggyilkolása, vadállati kinzása, borzalmas megcsontítása, élve meggyújtása, évszázados,

történelmi kincsek vad összerombolása, Isten házának és szolgáinak megcsufolása igazolja, hogy a bolsevizmus nem egyéb, mint a tömegőrülettel megbolondított alacsonyabbrendű sőpredék minden nemesebb érzésből kivetkzött diktatúrája!

Látszik már leplezetlenül, hogy amilyen behízsgő és csalogató a bolsevista elmélet a lelkiegyensúlyából kifordult, anyagilag megtépett emberek részére épolyan kegyetlenül szörnyű a bolsevizmus a gyakorlatban ahol testvér testvért, apát fiu elad, mert a bolsevizmus célja nem kevesebb, mint az egész világ Istenben vetett hitének kiirtásával, minden erkölcsi értékének megsemmisítésével borzalmas forradalomba hajszolni az emberiséget.

Látszik már, hogy sátáni terveinek előmozdítására mint lopakodik be barátság, különböző szerződések ürügye alatt az idegen államokba, hogy ott — visszaélve a bizalommal — aláassa a vértől, gáztettektől, agyoncsigázott muszkák verejtékétől szennyes pénzen felbérrelt cinkostársai útján mindazokat az erkölcsi értékeket, amelyek a világforradalom útjában állhatnak.

Látszik már, miért férközött ide, Európa közepébe a kényszerbékék torzszülöttjének, Csehországnak rablott földjén épített repülőtereivel. Felhasználta ennek a Trianonban gyártott idéten hurkának a szétpukadástól való félelmét sátáni terveinek megvalósítására, mert hatezer repülőgépe, amiből háromezer nehéz bombavető, ezeröttszáz vadászgép, a cseh repülőtérről Berlint 42, Bécsset 9, Budapestet 6 perc alatt tudná elérni és gyilkos bombáinak ezreivel megtámadni.

Az ördögi terv azonban nem sikerül, mert — nagysokára bár — de feleszmélt a hazáját, fajtá-

ját, vallását, kulturáját élete árán is megvédeni akaró államok nemesen érző és gondolkodó népe, megalakult a nemzeti államok antibolsevista szövetsége. Németország, Olaszország, Ausztria,

Magyarország, Jugoszlávia, Bulgária, Románia, Lengyelország, Japán összefogott korunk legnagyobb veszedelme, a bolsevik téboly ellen.

## Szerdán iktatják be Maklár Károly debreceni ref. püspököt

December 16 án iktatják be Maklár Károlyt a tiszántuli egyházkerület püspöki méltóságába. A beiktatáson a szentesi egyház részéről dr. Vecsery Sándor főgondnok és

Böszörményi Jenő lelkészelnök vezetésével nagyobb számú küldöttség vesz részt, ugyszintén képviselteti magát Csongrádmegye és Szentes város is.

## Vasárnap délelőtt istentisztelet volt a görög templomban

A szentesi görögkeleti egyház magyar liturgiára helyezkedő hívei hetekkel ezelőtt lépéseket tettek az iránt, hogy Miklós napján, mely az idén egybeesik a templom felszentelésének 150 éves évfordulójával, nyitassék fel a templom.

A templom felnyitása — dacára egyes hívek ellenzéseinek tegnappra halasztódottel biznyosokok miatt.

Reggel kilenc órakor megszólalt a régen nem hallott harang, s kezdtek a hívek egybeseregleni. azonban kevesen jelentek meg, mert szombaton a késő esti órákban az a hír kelt szárnyra, hogy mégis csak zárva marad a templom.

Az istentiszteletet Doroszlai Mi-

hály a szegedi görögkeleti magyarok lelkésze tartotta, aki szentbeszédében emelkedett hangon emlékezett meg Hortly Miklós kormányzó urunkról, majd pedig áldást kért munkálkodására és életére. Megemlékezett a templom építés 150 éves évfordulójáról, majd pedig békességet és megértést hirdetett a hívek előtt.

A görögkeleti egyház hívei azon a véleményen vannak, hogy a templom most már nyitva lesz továbbra is a hívek előtt, mert a karácsonyi ünnepek előtt megválasztandó egyházi vezetőség helyre állítja a zavartalan egyházi életet.

## Építsék át a Harucker-ucca burkolatát is

A szomszédos Csongrád város képviselőtestülete rendkívül fontos indítványt fogadott el, s ennek az alapján kéri, hogy a városon átvonuló orosháza—kiskunfélegyházai állami közutat modern betonúttá építsék át. Mivel ez az út Szentesen is áthalad, hasonló határozathozatalra kérte fel szentes város képviselőtestületét is.

Szentes amikor minden biztonnal szívesen csatlakozik az indítványhoz, felvethetné a gondolat arra vonatkozólag is, hogy az állam egyidejűleg építse át a Harucker és

Bartha János uccákon áthaladó s cyklopos kövekből épített uttestet is; amelyen a közlekedés szinte lehetetlen és veszélyes is.

## Legujab hírek

Meghalt Schertz bácsi. A rádiógyászírt között: Schertz Ede a rádió első speakere hosszas betegség után elhunyt. Schertz Ede talán a világon is a legrégebb bemondó volt, mert munkásságát még a múlt század végén kezdte az akkor még gyermekeipőben járó Telefontmondónál.

## Felhívás a hadigondozottakhoz

Felhívom a hadigondozottakat, akik az aradi, szarvasi és mágoesi ut mentén levő és az Államépítészeti Hivatal által eladandó rőzse és botfából venni akarnak, azok igényüket sürgősen jelentésük be. Jámbor Nagy Imrénél, a „HONSZ” pénztárnokánál, (Széchenyi-ut 7 sz.)

A rőzsének kévéje tíz fillér, a boffa köbmétere négy pengő. Csalány Gábor elnök.

## Az iparosok diszterem avatása dec. 20-án

Este fél 8 órakor kezdődő ünnepély programja:

1. Híszkegy: Előadja az Iparos Daloskör. 2. Vendégek üdvözlése: Nagy László, Iparoskör elnöke. 3. Ünnepi beszéd: Vitéz dr. Varady László országgyűlési képviselő. 4. Magyar viszhang: Előadja az Iparos Daloskör. 5. Építkezés története: Orosz Antal. 6. Himnusz: Iparos Daloskör.

A műsort vacsora követi, utána tánc.

## Apponyi-ér 1 szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legújabb divat szerint, **onduláltatni.**

## Mezőgazdasági Kamara a vad irtása ellen

A Tisza-jobbparti Mezőgazdasági Kamara a hasznos vad védelmében felterjesztéssel fordult a földművelésügyi minisztériumhoz. Tudatában vagyunk annak, mondja a Kamara, hogy egyes helyeken kapzsi vadászárságok valósággal kiirtják a vadat, máshol pedig semmi sem történik a vad védelme és tenyésztése érdekében, holott megfelelő intézkedésekkel az évi több mint tíz milliós kivetelünk jelentősen emelhető volna.

Javasolja, hogy a vadászati felügyelőségek a cél érdekében átszerveztessenek, decentralizálva, legalább megyenként megfelelő szerv intézze a vadászati ügyeket. Javasolja továbbá, hogy a vadászjegy kiadását olyan tanfolyam elvégzésnek igazolásával tegyék függővé, ahol a vadászati törvény, a vadvédelem és vadtenyésztés, valamint a fegyverkezelés tárgyairól kelljen a hallgatóknak vizsgáznok.

## Dr. Sárga László

orvosi rendelőjét **Kossuth-uca 8 szám** alá (Magyar Általános Takarékpénztár épülete) bent az udvarban, helyezte át.

**ROHLA ANTAL**

Hadirokkant könyvkötőmester  
Bocskai-uca 22. szám.

## Új építkezések és tatarozások házaadó kedvezménye

Jakab Oszkár pénzügyi államtitkár egy értekezleten kijelentette, hogy a tatarozási adókedvezmény az eddigi keretek között a jövő évben is fenntartja a minisztérium

és még a tél folyamán rendelet jelenik meg az új építkezéseknél biztosított ideiglenes házaadómentesség meghosszabbításáról is.

## Jó rádiót Wellisch-től vehet

## Francia képviselő a magyar igazság mellett

Középeurópai utjáról bahaérkezve Blaushoin Albert francia képviselő beszámolt tapasztalatairól, megfigyeléseiről pártjának népes értekezletén. Előadásában annak a vé-

leményének adott kifejezést, hogy az igazságtalan trianoni határokat békés úton meg kell változtatni, ha Európában békét és nyugalmat akarnak a népek számára biztosítani.

## „Kriegskamerad” jelzésű táblácskák a hadviselt német lovakon

Megható formában akarják méltányolni Németországban azt a sok felbecsülhetetlen munkát, sokszor valóban életmentést, amit a világháborúban a harcéri lovak teljesítettek. Igazán megbecsülni, szeretni az tanulja meg a lovat, értékelni annak a hűségét, hihetetlen teljesítményeit, aki a harcéri szolgálatban együtt szenvedett, vagy — ami bizony kevésszer volt — együtt örült hűséges bajtársával: a lovával.

A megpróbáltatások borzalmai között az emberen kívül legtöbbször a harcéri lovak szenvedtek, a hősi halottakon kívül a legtöbb lovas-

világégés áldozatát. Egyedül Németországban készült el erről megbízható statisztika, amely szerint csak a németek körülbelül egy millió lovat veszítettek a harcerekén és a front mögötti kórházakban.

Most a német városok közadakozással minden még életbenlevő, öreg frontszolgálatos lónak kis rész-táblácskát helyeznek el feltűnő helyen a szerszámján ezzel a felirattal: »Kriegskamerad«, s ezeket minden munkát alól mentesítik, csupán a kegyeletből tartják az életkoruk végét járó lovakat.

## Vethető-e őszi buza tavasszal?

Az őszi sok eső miatt határunkban is legalább 30—40 százalékkal kevesebb a buza vetés, mint azt a gazdák tervezték. Nálunk általános szokás tengeri után buza vetni. A későn beérő tengeri törések már megkezdődött a szokatlan tömegű hetekig tartó esőzés, úgy, hogy nemcsak a tengeriszár behordás, de sok helyen még a törés is megkészt. Az ilyen tengeriföldek nagy része vetetlen maradt, mert mire a

sok eső után meg lehetett volna munkálni a földet, jött a fagy,

Miután az alföldi szárazságrahajló klíma alatt legfontosabb, de egyben legbiztosabb termés a buza, érthető, hogy gazdáinknak nagy gondot ad, miként pótolhatnák az elmaradt buza vetéseket. December közepén már kevés remény van arra, hogy olyan fagymentes és szárító idő jöjjön, hogy aggodalom nélkül lehessen még őszi buza vetni. Legmeg-

felelőbb volna tehát az első téli fagyok elmúltával, korán tavasszal buza vetni.

Miután azonban a tavaszi buza nagyon ritka évben ad kielégítő eredményt, ezért nem is igen termelik, legfeljebb csak az őszi buza táblákban előfordulható kisebb károk kijavítására. Tehát nem áll tavaszbuza vetőmag kellő mennyiségben rendelkezésre. Nagyon óvatossá kell lenni az eladásra kínált tavaszbuza-vetőmag beszerzésénél azért is, mert a nagy kereslet miatt a spekuláció aprószemű őszi buza is próbálhat a gazda nyakába varrni.

Ha esetleg január végéig előfordulna olyan rendkívüli időjárás, hogy a szántóföldekre vetőgéppel rámehet a gazda, esetleg kézzel elszórva jól el tudja a vetést bonyolítani, inkább azt ajánljuk, hogy a megszokott őszi buza vetőmagot, mert még februárban rendszerint van fagy, az őszi buza csirázása közben csak rövid időre is megszakítja a fejlődést, akkor abból még elfogadható termés lehet, ha a rövidebb tenyészidő miatt kisebb is, mint az idejében elvetettből. Ha azonban január végéig nem lehetne buza vetni, nagyon komolyan figyelmeztetjük gazdatársainkat, hogy ne tegye kockára földjének egy évi termését azzal, hogy tudákosok által ajánlott fagyasztási, vagy egyéb eljárással kezelt őszi buza vetőmagot tavasszal, mert azok a módszerek tudományosan kísérlettel igazolva nincsenek. Az őszi buza két éves növény. (Folytatás a 3-ik oldalon.)

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

**Ma, hétfőn  
6 és fél 9 órakor.**

Kedden 6 és fél 9 kor mérsékelt helyekkel:

A magyar filmek legnagyobb sikere:

## Havi 200 fix

Vadnay László kacagató zenés bohózata.

Páger Antal legszenzációsabb szerepe  
Többi főszereplők: Jávör Pál, Uray Tivadar, Bársony Erzsébet, Salamen Béla, Fülöp Magda, Rajna Alice, Pethes Sándor, Boros Géza, Maklár. Rendezte: Balogh Béla.

**Magyar Híradó.  
Paramount Híradó!**

Dec. 16-án szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor.

Hörbiger Pál, Luise Ulrich, Theo Lingen, főszereplőkkel.

Legvidámabb bécsi operett vígjáték:

## Bécsi karnevál

A szezon egy legértékesebb és legszebb műsora.

18-án pénteken rendkívüli előadás! Külön a nőknek: 6 órakor Külön a férfiaknak: fél 9 órakor.

Félre az álszeméremmel!

## Ellenség a vérben

Nézze meg: egy meggondolatlan csók következményeit. Egy önfeléd pillanat következménye.

## A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR

alapított 1869. évben.

**BETÉTEKET** a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.  
**Köszönetet,** folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

**Minden szakmába vágó műveletei gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénzügyintézetét az**

**ÖREG TAKARÉKOT.**

vény, ha a földön, mést nem

Ha jólát buza nem letezen, pótolja a mert egy pából. za hozhat, Ugyanez lehetne a kább fenti buza csak kielégítő

Koss

3

fehér

## Adófiz

A gazd lentőségül kezdeményezni minitokajhegy szőlőkötele mint ad meg.

A mag, hogy kö és egyt ményben mentesül hatalmát

Evtized negyedkor, kötelezett

gazda ter ben árub ritja a sp Az idetasztrófál felgyülen volt a ga értékesite rongatták

feh  
var

K.  
feh

Vil  
ala

Sz  
Hód

(Első

Részl

vény, ha tavasszal vetik, csak elfut a földő, szárba nem megy, termést nem hoz.

Ha jóállás mellett valódi tavasz-buza nem szerezhető be, ne kísérletezzen, hanem tavaszi gabonákkal pótolja a hiányzó vetést a gazda, mert egy jó termés tengeriből, árpából, zabból stb. mindig többet hozhat, mint a rossz buza-é. Ugyanezért, ha kora tavasszal nem lehetne a tavaszi búzát elvetni, inkább fentieket vesse, mert a tavasz-buza csak igen korai vetéssel ad kielégítő termést.

### Csongrádon

Kossuth-tér 9 szám alatt,

35 hektóliter

fehér nemes bor eladó.

### Adófizetés borral

A gazdák szempontjából nagy jelentőségű kérdésben történt meg a kezdeményező lépés. A földművelésügyi miniszter megengedte, hogy a tokajhegyaljai szőlőbirtokosok a szőlőkölesönök ez évi részletét, valamint adójukat borban fizethessék meg.

A magyar gazdák régi kívánsága, hogy közterheiket, beszerzéseiket és egyéb kötelezettségeiket terményben fizethessék, mert azzal mentesülnek a spekuláció fojtogató hatalmától.

Évtizedes tapasztalat, hogy adónegyedkor, csépléskor, tengeri töréskor, szüretkor, mikor sokféle kötelezettségei miatt kénytelen a gazda terményeit nagyobb tömegben áruba bocsátani, mindig leszorítja a spekuláció az árakat.

Az idén is, miután a két évi katasztrófális termés következtében felgyülemlt terhei miatt kénytelen volt a gazda ugyyszólván a gép alól értékesíteni, az adóhajtók is szorongatták, 14 pengőt kapott a bu-

záért, most pedig 18-at adnak érte. Micsoda óriási veszteség országos viszonylatban a mázsánkénti 4 pengős különbözet.

A gazdának nem az a kívánsága, hogy a terményének, vagy termékének magas legyen az ára, hanem csak az, hogy közterheit, a

békebeli termény mennyiségéből fedezhesse. Nem akar ő börtönni, nyereszkeskedni, csak az ellün kíván védekezni, hogy mások ne spekulálhassanak az ő kárára.

Nagy horderejű az előle lépés a naturáliákkal fizethető közterherviselés felé.

**BRÜLL ÁRUHÁZ a legolcsóbb**  
**Menyasszonyi kelengyék**  
**Olesó Karácsonyi és Ujévi vásár.**

## A józsefvárosi református egyházközség főgondnok választása

Dr. I l o s v a y Lajos titkos tanácsos halálával megüresedett főgondnoki állásra az egyházközség egyhangú határozatából **D a r á n y i Kálmán** miniszterelnököt, az

egyház eddigi gondnokát óhajtja meghívni, aki felelőségével együtt évek óta áldásos munkásságot fejt ki a magyar reformátusság javára.

### Hitler elévülhetetlen érdeme

Az amerikai kereskedelmi kamara elnöke Mr. E. B. Peirce egyik nagygyűlésen így fejezte be felszólalását: «Ma már nem lehetne Európában rendezett gazdasági életéről beszélni, ha Hitler Németországa meg nem menti Európát a bolsevista veszélytől.»

**Felhívom vevőim**  
**figyelmét, kirakatom**  
**megtekintésére.**  
**Molnár Aruház**

**Az új választási törvény**  
**során már dolgoznak**  
**a kerületek**  
**arányosításán**

A belügyminisztériumban már készül az új térkép, amelynek irányelve: a kerületek arányosítása, a csonkakerületek megszüntetése.

Egy-egy választókerületben körülbelül tizenötezer választó lesz.

Csongrádvármegyében a beavatottak szerint, egy kerület áldozata lesz az arányosításnak.

**Karácsonyra**  
készítsen olesó névjegyet

### Timár Ila -- új pályán

Timár Ila a Tolnay-szintársulat ismert primadonnája a napokban pályát változtatott. A kereskedelmi miniszter Timár Ilát — elhunyt férj — örökeként — egyik debreceni kisebb postamesterség vezetésével bizta meg.

### Büntető törvényünk átdolgozása

F i n k e y Ferenc koronaügyész a Magyar Tudományos Akadémia egyik szakosztályán tartott magas színvonalú előadásában rámutatott a magyar büntetőtörvény sok hiányára és ferdeségére. Gyakorlati tapasztalatai alapján sürgősnek tartja, hogy a hatvan év előtt megalkotott törvény mielőbb átdolgoztassék.

**Órák, megbízható jó szerkezettel**

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztl

**Ékszer aranyból és ezüsből**

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztl

**Ajándéknak ezüst, china-ezüst és olomkristály dísz tárgyat**

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztl

**Szemüveget orvosi és OTI. rendeletre is**

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztl

lehet legolcsóbban beszerezni.

**Szentés, Kossuth-uca 8. M. Ált. Takaréknépületében.**

## Mezőgazdasági Közraktárak R. T.

**Szentési Telep:**  
**Hódmezővásárhelyi-ut 1. sz.**  
**Telefon: 7.**  
(Első Bpesti Gözmalmi Rt volt telepe)

Terményeit legfőkételesen a KÖZRÁKTÁRAK őrzik meg!  
A díjtétel igen olcsó. Győződjék meg!  
A betárolt terményekről nyert árujegy alapján bármikor könnyen szerezhet kölcsönt.

Betárolt terményekre kölcsönt a SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR és a PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK, valamint összes affiliáltjai a szokottnál olcsóbb kamattal nyújtanak.

**A betárolt termények semmiféle tartozásra nem foglalhatók le!**

Részletes felvilágosítást adnak: **Raktárházakban** Hódmezőmárhelyi-ut 1. és a Szentési Takarékpénztárban, Kossuth-tér. Telefon 45.

### Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számra, vagy bárkitől.

Cim: **Apponyi-tér 4. szám.**

### Eltemették tegnap délelőtt F. Nagy Sándort

Az általános alkoholmérgezésben elhalt F. Nagy Sándor felboncolt holttestét vasárnap délelőtt tíz órakor temették el a családja iránt megnyilvánult nagy részvét mellett.

A rendőri nyomozás eddig annyit megállapított, hogy a szerencsétlen sorsu fiatal gazdálkodó haláláért senkit felelősség nem terhel.

### Már megkezdődtek a Tatárjárás szinpad próbái is

A szentesi Műkedvelő Ifjuság anynyira haladt a «Tatárjárás» előkészítő próbáival, hogy mártól kezdve a próbák már szinpadon történnek. A jegyek elővételben eddig szépen elkeltek, ugyannyira, hogy a legteljesebb sikerre van kilátás. A terem fűtése a legnagyobb hidegben sem hagy kívánni valót. — Jegyek még kaphatók a szereplőknel és a Hétfői Ujság kiadóhivatalában.

### Duna Tiszaközi Ált. Segélyző Egyesület szentesi főcsoportjának szervezése

A Szentés székhellyel működő főcsoport Für Géza főcsoportelnök vezetése mellett alakítja meg szegvári és mindszenti csoportjait. Mindkét községben a vezető főjegyzők dr. Orosz Mihály és Domonkos Árpád kérték fel a helyi csoport elnökéül, kik magyaros lelkesedéssel és a nemes célkiűzésű egyesülés gondolatkörétől áthatva el is vállalták a reájuk hármló feladatot.

A Segélyező Egyesületek Országos Központjának megbízásából lo-

vag Sternád István vezérigazgató, m. kir. kormányfőtanácsos esütör-tökön este Budapestre Szegedre utazva vizsgálatot tartott a Mócz Kálmán ügyvezetése alatt működő főcsoport irodájában, megtárgyalta az alakulógyűlés kérdését, amelynek időpontját január havának egy később megállapítandó napjára rendelte el.

A vizsgálat mindent a legpéldásabb rendben talált, lovag Sternád István Mócz Kálmán az Egyesület központjának nevében a legteljesebb elismerését és köszönetét nyilvánította, a szervezést vezető Magyar László központból kiküldött h. ügyvezető igazgatónak pedig az önálló szervező alakított és Szentes, Szegvár, Mindszent, Kunt-zentmárton, Csongrád, Kiskunfélegyháza, Szarvas és az ezen helyek által határolt területekre kiterjedő működési jogkörrel felruházott főcsoport igazgatójává való kinevezését tudatta.

A késő éjszakába nyúló vizsgálat után a legközelebbi munkaprogrammal Csongrád és Kunszentmárton beszerzése határozatott el.

A mindsenti csoport helyi ügyének vezetésével a főcsoport vezetője Domonkos Árpád községi főjegyző, csoportelnök javaslatára Gál Mihály egyetemi hallgató, községi tisztviselőt bizta meg.

Örömmel vette a főcsoport vezetője tudomásul, hogy a csongrádi-szervezet elnökének felkért és megválasztott Czaiich Endre szkv. sz. zados, rt. igazgató a tisztséget elvállalva a szervezés munkálatait Csongrádon megkezdte.

A szentesi tagsági könyvecskék hamarosan elkészülnek. Az akcióban még részt venni akaró cégek felvétele szerdán lezárul.

Ezúton is felkér a főcsoportvezetőség minden érdeklődőt ezen mozgalom támogatására.

### Kitűnően sikerült a jubiláris kultur hangverseny

A Kultur Egyesület szombat esti jubiláris hangversenye telt ház előtt zajlott le.

A zenekar számai, Goda Gizella, Háromy Imre énekei, Erdélyi János hegedűművész számai elragadták a közönséget. Sok tapsot és lelkes ünneplést kaptak a fővárosi művészek, ugyancsak Anthos Kálmán orgonaművész is. A fényesen sikerült estnek pompás keretet adott dr. Koudela Géza egyházmegyei igazgató nagyszerű előadása.

### Legújabb hírek

Kínában katonai lázadás tört ki. A lázadók azt követelik, hogy Kína mozgósítson és szövetkezzék a szövettel, s egyesült erővel induljanak Japán ellen, Kína területi épségeinek teljes visszaállítása érdekében.

### Vásárolt-é már

**Nagy-féle kenyeret?**  
Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.



**Continental**  
Gummi cikkek lerakata

APOLÓ  
DROGERIA  
SZENTES

ÓRA

ékszer  
valódi ezüst és  
disztárgyak  
legolcsóbbak  
Erdősnél  
Ékszer és óra  
javítás potosan készül.

## Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.

Háztartási, valamint pipere áruk legolcsóbb bevásárlási forrása 38-as számú fiók üzlete.

SZENTES, Felső-ucca 1 szám.

## Legolcsóbb

ruhakelme és hozzávalók  
bevásárlási forrása.

Lówy Imrénél a Kispiac

## Divatos ruhák csak Korneánál

Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

## Órat, ékszer, szemüveget

orvosi rendelre is  
csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg ólson.  
Javítás ólson felelősséggel készül

## Háztartási cikkek,

fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb  
bevásárlási forrása a **felsőparton**:

**BADÁRNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.

Sok pénzt takarít meg, ha *menyasszony és nászajándékait*  
óra és ékszer üzletében vásárolja.

## PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások ólson felelősség mellett készülnek.

## Kerékpárok gummik

legolcsóbban  
kaphatók

## WEINBERGER

műszerésznél. Javító  
műhely. Telefon: 136.

## ÜZLETATHELYEZÉS

Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőimnek, hogy **kalapos üzletemet és műhelyemet** a Kossuth és Horváth Mihály-ucca sarokról, a Kossuth uccára, a **Várady patika** mellé **helyeztem át**, ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását vállalásom elvállalom.

Tisztelettel: **CSÁK kalapos mester.**

## Győződjék meg,

hogy  
legszebb és legpontosabb, de legolcsóbb **esztergályos** munkát

**Borbás Gyula** esztergályos  
készít Szentesen:

Szürszabó-u. 3. (Béládi-ház.)

## Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és ételmiszer üzlete.

**Kispiac**, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban  
kaphatók.

## AUTO-SYPHON-nal készítsen otthon SZÓDAVIZET

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen.  
**Ára 12 pengő.** 12 darab patron hozzá **P 4.40.** Patroncsere **P 1.44.**  
Kossuth-u. 26.

„A MI BOLTUNK” Telefon: 60 sz.

## Hirdessen lapunkban

### Liszi fűszeres

Olesó és szolid áraitól híres,  
a vasút állomás előtt.

**Zsákok olesón árusítók.**

### Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi  
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám  
alatti **gépraktárban.**

Megérkeztek a friss kerékpárgum-  
mik és kerékpárok.  
Olesón beszerezhetőek: Szergiusznál.

## Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern  
Értékes és Olesó!

Mindenféle **harisnya**  
**fejelést, talpalást,**  
**szemszedést** jutányosan  
készítik

**Perkó Györgyné**

Szürszabó-ucca 3. (Béládi ház.)

## Lakás van kiadó

egy magányos asszony  
részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál

Arcbőre, üde és bársonyos lesz,  
ha a

**KISÉRI PATIKÁBAN**

„**Szent Anna**”  
Crémet, Pudert, Szappant vesz.

**Simonyi Ernő-ucca**  
1 számú ház eladó.

## Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfán Mihály  
u. 96 sz. Mentő u. 79. szám  
alatti házak kedvező feltéte-  
lek mellett eladó. Értekezni  
lehet a Magyar Általános  
Takarékpénztárnál, aki a meg-  
vételhez kölesont is készít.

## Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le-  
szállítottam. Diszesebb kötési ima  
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-  
papírok és helybeli fénykép-leve-  
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-  
nálható füzetek hihetetlen olesó ár-  
ért kaphatók.

## Molnár Ferenc

könyv  
papír  
író és rajzszerek kereskedésében:  
Szentesen Br. Harucker-ucca  
5. szám, a Húsesarnok mellett.

## Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:

Szedes Ferenc

Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház.)

IX.

Közel  
szüksé-  
Karácsony  
váravart-  
sét jöven-  
földi nyo-  
bermilliók  
hatalmaso-  
Mennyi-  
hász, me-  
romolta a  
jon a jöv-  
jön az Ird-  
döntüli  
meggyötö-  
meg újra-  
váltó.

Mi min-  
az egy sz-  
A szük-  
fájdalomtö-  
tól zaklató  
velygők m-  
gondolását  
Mégváltó  
büvölő ere-  
hírenek, m-  
hogy az é-  
betakarja a  
ja a szent-  
latott lelke-  
tévelygők-  
pet, sarco-  
megfélemlí-  
ami odafag-

A főgond-  
folyó évi de-  
főn lesz a

Elutaz

Kozma  
szombaton H-  
tözködött, al-  
Frontharcos  
déli csoport  
hol a vidékl-  
szülő fronth-  
tet tárgyalta  
beszédben is  
vezetet, maj-